VERSLAG BIJEENKOMST PLATFORM OUD AMBACHT (CONCEPT)
Datum: 19 september 2022
Aanwezig: Kees Clement(vz), Rianne Noorda, Loek Snijders, Monica vd Zon, Suzan Nout, Cees Vijfwinkel , Eelco Kunst, Irene van Iperenburg, Frits Nolet, Rick Mostert, Hermine Koning(verslag)
Afw. Amir Che, Marc Reekers, Marian Verver

1. Kees opent de vergadering en we gaan meteen over naar het verslag, Dat wordt zonder wijzigingen goedgekeurd.

2. Nieuwbouw van der Kooij
Kees is in mei/juni bij vele [politieke partijken langs geweest om met name het parkeerprobleem te bespreken. Er is een plan ingediend om 15 extra parkeerplaatsen te realiseren. Er zijn vele zienswijzen ingediend en Petra de Wit, de ambtenaar van de gemeente, is ermee bezig i.s.m. de projectontwikkelaar. De indieners hebben geen bericht gehad over de vertraging van de afwikkeling. Kees gaat hierover contact op nemen met Petra de Wit. Actie Kees
Rianne komt met het voorstel een stukje hierover op de website te plaatsen. Actie Rianne/Rick

3. Ontwikkeling visie Openbare Ruimte
In juni hebben de buurtbewoners in het buurtje tussen de Asterstraat, Chrysantstraat, Narcisstraat, Tulpstraat en en deel van de Knottenbeltsingel en de Irisstraat een oproep ontvangen in de brievenbus om aan te geven waarover ze tevreden zijn in de buurt en wat verbeterd zou kunnen worden. Daarop kwamen ongeveer 30 reacties. Deze hebben we geclusterd tot een aantal hoofdthema’s.  In september is de uitnodiging voor de afsluitende avond (6 oktober) rondgebracht waarbij wederom een formulier waarin mensen uitgenodigd werden aan de hand van die hoofdthema’s aan te geven welk onderwerp in hun ogen voorrang verdient. Hierop kwamen 25 reacties binnen.
Belangrijkste item is de verkeersveiligheid; de hele wijk moet 30 km zone worden, wat overigens voor een groot deel al zo is.
6 oktober gaan we verder met de buurtbewoners in gesprek en we hopen zo tot een of meerdere werkgroepen te komen om met de uitdagingen aan de slag te gaan. Dit laatste onder de regie van de gemeente.
Actie Werkgroep : Kees, Margriet, Hermine

4. Parkeren in de voortuinen
Leo van der Helm heeft een bezwaar ingediend tegen de aanvraag voor een parkeerplaats op eigen terrein op Knottenbeltsingel 10. We maken ons zorgen over het feit dat er steeds meer van dit soort aanvragen komen, wat ten koste gaat van het groen. In dit geval is het extra ingewikkeld omdat juist in dit gebied de pilot loopt, waarin de buurt kan aangeven wat belangrijk is in de wijk. Hermine heeft hierover een mail gestuurd aan stedenbouwkundig ambtenaar Jan Stolk (begin augustus) waarop helaas geen reactie is gekomen.
Kees heeft een stuk geschreven met de visie van het BPOA over het parkeren in de voortuinen.
Op 20 september is de hoorzitting over deze kwestie en Loek zal daar digitaal bij aanwezig zijn.
Overigens is dit onderwerp ook aangesneden in het  overleg met de wethouder (punt 7) en de Bomenstichting houdt zich hier eveneens mee bezig.


5. Vervanging riolering Rozenlaan
Zoals eerder gemeld wordt de Rozenlaan flink aangepakt in het kader van  de vervanging van de riolering. In juni is een tweede informatieavond geweest waar Loek en Hermine geweest zijn. Ook hebben Kees en Hermine een wandeling door de straat gemaakt met de betreffende ambtenaar (Elian Warnaar) om hem te wijzen op de gevolgen van de versmalde stoepen in combinatie met het overhangende groen. De heer Warnaar zag dat ook wel als een probleem en zal de mensen manen het groen te verwijderen, ook omdat anders het werk aan de riolering niet uitgevoerd kan worden. Op beide inspraakavonden was weinig respons van de buurt overigens. Wellicht een idee om huis aan huis een brief te bezorgen met de consequenties van de ingrepen. Een dergelijke activiteit van de Bomenstichting rond de bomen in de straat leverde een respons van 25% op.
Kees en Hermine blijven het proces volgen.

6. Landje van Chardon
Van Marian Verver komt het bericht dat een van de tuinlieden die het landje onderhield vertrokken is. Er blijkt al een ander gevonden te zijn. Dit is tegen de afspraken, want het BPOA zou in deze procedure betrokken worden.
Er moet een soort schriftelijke afspraak hierover bestaan. Kees gaat kijken of hij die kan vinden.
Actie Kees en Marian

7. Gesprek Lianne van Kalken, wethouder Groen en Participatie
Kees en Hermine hebben met haar gesproken o.a. over de betrouwbaarheid van de gemeente. Uit onze jaarverslagen blijkt telkens weer, dat afspraken moeizaam of niet worden nagekomen. Lianne heeft participatie hoog in het vaandel staan, we hopen dus er wat verbetering optreedt. Van dit overleg is een verslag gemaakt met daarin wat afspraken. Kees stuurt Lianne rond 1 oktober een mail om har aan de afspraken te herinneren. Actie Kees.
Tegen het einde van het jaar komt er een uitvoeringsprogramma Groen, waarin ook de parkeerplekken op eigen terrein worden meegenomen.
Een volgende afspraak met de wethouder is op donderdag 3 november.

8. P.R en Website
· Facebook nu 960 leden, Rianne en Mieke screenen de berichten
· De Nieuwsbrief kent 77 leden
· De website wordt wisselend bezocht, Rick heeft nu ook een evenementenkalender toegevoegd
· Er verschijnt elk kwartaal een stukje over BPOA in de Babber.
Rick en Rianne hebben een gesprek gehad met de mensen van Buurtpunt (Petra ?, Hans Riemens en Hanneke Brinkman)
Buurtpunt wil meer met ons samenwerken. Na wat discussie besluiten we dat we als eerste elkaars activiteiten zullen delen en dan kijken of verdere samenwerking en op welk gebied dan wenselijk is. Actie: Rick en Rianne



9. Speelplekken in de wijk
Hermine houdt een heel verhaal over de teloorgang van diverse speelplekken in de wijk. Er zijn diverse afspraken geweest met ambtenaren, ook een wijkwandeling in mei, maar er gebeurt niets. De Jan Ligthart is al 3 jaar onderwerp van gesprek, aan de Knottenbeltsingel is sinds februari geen actie ondernomen, enz. enz. Inmiddels is er weer een nieuwe ambtenaar, die zich eerst moet inwerken op dit dossier. Er moet nu echt wat gebeuren. Kees stelt voor een gesprek te arrangeren tussen de betreffende wethouder, de nieuwe ambtenaar en BPOA( Irene, Kees, Hermine). Actie: Kees maakt afspraak.

10. Gouden Buurt Award
BPOA is genomineerd voor deze award. Vrijdag 23 september wordt bekend gemaakt wie met de eer gaat strijken. Kees gaar er naar toer, De avond wordt gehouden in het wijkcentrum aan de Professor Teldersstraat en begint om 19.00 uur.

11. Ouderen
Hermine heeft contact gehad met Annabel de Jong over de Start van een Bethelcafe, een ontmoetingsmiddag tweemaal per maand in de Bethelkerk voor buurt bewoners van alle leeftijden. Samen met Suzan met haar een gesprek gevoerd en beloofd enige reclame te maken. Rick zal betreffende folder op de website en op Facebook publiceren.  Suzan en/of Hermine zullen ook een kijkje gaan nemen op deze middagen. Actie Suzan (soms Hermine)

12. Vliegtuiglawaai
Frits heeft een verontrustende mail gestuurd over de mogelijke uitbreiding van Rotterdam Airport, veel meer vluchten en ook in de nacht (alleen niet tussen 2.00 en 6.00 uur). Het lijkt goed de bewoners hierover te informeren. Frits schrijft een stuk, wat op Facebook en de website kan. Naar aanleiding van het aantal reacties zouden we een bewonersavond kunnen organiseren. Daarnaast maakt Frist een voorstel wat betreft de financiële aspecten, het doel enz. van een vliegtuigmeetpunt op zijn huis. Acties Frits

13. Bordesplein:
· Schoonmaakactie: volgende keer zaterdag 24 september om 10.00 uur. In 2023 gaan Rick, Kees, Rianne en Loek om de beurt de schoonmaakactie coördineren (mensen uitnodigen, zorgen voor versnaperingen enz. Actie : Kees, Rianne, Rick en Loek
· Het picknickconcert was een groot succes. Er waren wel 150 mensen.
· Irene geeft aan, dat activiteiten niet alleen op het Bordesplein zouden moeten plaatsvinden, mensen uit andere delen van de wijk, met name aan de andere kant van de Verkadesingel zouden zich daarbij niet zo betrokken voelen.. We gaan kijken naar de mogelijkheden, bijvoorbeeld Landje van Chardon. Actie: Rianne, Monica, Suzan
· Nieuwe evenementen: 10 december rond Kerst, Actie, Rianne, Suzan en Monica en 29 oktober Haloween
· De muurtjes bij het plein zijn gerepareerd, evenals de boomspiegels.
· Het podium moet verstevigd worden, Actie Loek
· Volgend jaar weer rondje Ambacht 2de weekend van juni
· Zondag 25 sept Under the Bridge

· WVTTK en Rondvraag
· Loek vraagt of ieder voor zijn/haar activiteiten een plan wil indienen met een begroting, graag op korte termijn i.v.m. aanvraag subsidie. Actie allen
· Loek vraagt ook of Ralf de Korte (Under the Bridge) een financiële bijdrage kan krijgen. We besluiten tot 300 euro.
· Monica gaat verhuizen naar de Sportlaan “aan de andere kant” , ze vraagt of wij willen nadenken of ze bij het BPOA mag blijven….

Allen bedankt voor aanwezigheid en inzet en Loek  voor de gastvrijheid.

Hermine stuurt een datumprikker rond voor een overleg eind november




