VERSLAG OVERLEG BEWONERSPLATFORM OUD AMBACHT
Datum:30 november 
Aanwezig: Kees, Loek, Suzan, Marian, Hermine, Rick, Rianne, Paul en Monica
Afwezig: Frits
1.Kees opent de vergadering 
Jammer dat er enig gedoe was met het versturen van de documenten. Kees kijkt het na op zijn pc.
Paul van der Zon stelt zich voor als de opvolger van Loek. Wij zijn blij met zijn komst.

2. Verslag 21 september 2023
Naar aanleiding van: toevoegen: BPOA gaat niet in beroep bij de Raad van State na de afwijzing van de zienswijzen rond het project van der Kooij.. Verslag wordt verder goedgekeurd.

3. Mededelingen:
Hermine geeft aan dat ze rond mei 2024 stopt als (bestuurs)lid van BPOA, Wel wil ze blijven meehelpen op bijvoorbeeld het Bordesplein. Ze zal zelf een of twee mensen benaderen, mocht dat niet lukken, dan kunnen anderen misschien ook op zoek. Actie: allen
 
4. Landje van Chardon 
De overeenkomst is getekend. Er is geld van het fonds Schiedam Vlaardingen ontvangen voor een nieuwe schuur. Wel is er nog toestemming van de gemeente nodig.
De groep wil volgend jaar meedoen aan Rondje Ambacht.

5. Van der Kooij 
Er is een tekst van de gemeente over het van der Kooij terrein opgenomen in de Babber als onderdeel van ons tweemaandelijks bericht. Inmiddels is er na een half jaar nog niets gedaan (althans niet iets wat zichtbaar is) met onze klachten over de rotzooi buiten en de mogelijke bewoning binnen.
Kees maakt nog eenmaal een opzet voor een mail aan de wethouders met daarin een uiterste termijn waarop actie moet zijn ondernomen, anders schakelen we de pers in. Actie Kees

6. Overleg gemeente
Het overleg met Lianne van Kalken eind september verliep in een goede sfeer. Lianne heeft aangegeven dit overleg met haar niet meer voort te zetten. We zullen onze zaken moeten bespreken met wijkmanager Tim Veltmeijer en gebiedsmanager Menno Vinke.
We hebben ook kennisgemaakt met deze Tim. We hebben een positief gevoel over dit gesprek, maar ook nu is de follow up vrij mager.
Tim zou ons in contact brengen met Nourian Krook in verband met groen aangelegenheden op het Bordesplein, zoals het eventueel planten van fruitboompjes en het uitvoeren van groot snoeiwerk.
Dat heeft  nog niet tot resultaat geleid. Er gaat nu een overleg met hem gepland worden, waarbij ook Suzan, Loek en Marian zullen aanschuiven. Dan kan ook de plaatsing (al dan niet) van een afvalbak besproken worden.
Actie: wie??

6. Kascontrole: 
De kascontrole 2022 is afgerond en alles klopt. 
Paul vraagt of er een boekhoudkundig programma kan worden aangeschaft voor de pc. Wij gaan akkoord. Verdere actie: Paul
Frits kan nog eenmaal de kascontrole uitvoeren met iemand anders.
Nagekomen: Eelco heeft zich aangemeld.

7. Werkgroep evenementen 
9 December vindt Ambacht in het Licht plaats met een mooi programma, wat zo goed als rond is. De financiën 2023 zijn nog niet helemaal in orde , maar er moet nog 1000 Euro aankomen van Vlaardingen 750, aldus Loek. Graag voor de activiteiten in 2024 een sluitende begroting opstellen.
Bij slecht weer gaat het hele feest niet door. De mensen die zich destijds hebben aangemeld voor de klussendienst worden uitgenodigd om mee te helpen. Actie Rick

8. Speeltuinen 
Het trapveldje aan de Goudsesingel blijft lange tijd buiten gebruik ivm opslag van gemeentelijke spullen tijdens de werkzaamheden aan de Rozenlaan. Helaas is onze suggestie voor een andere plek niet overgenomen.
Over de Jan Ligthart is goed nieuws te melden: op 12 december wordt het definitieve plan voor het speelplein gepresenteerd. Suzan gaat naar deze bijeenkomst. Het wordt een groen/blauw speelplein, wat toegankelijk blijft voor de buurt. Hopelijk rond de zomer van 2024 klaar.
Suzan roept ons ook op de enquête van de gemeente over bewegen in je buurt in te vullen. Deze staat ook op onze website.

9. Brede bijeenkomst  energie transitie
Op 16 oktober hebben we hierover met Frank van Zelst gesproken. Hij heeft een dergelijk project ook begeleid in Holy. De gemeente heeft de lead, wij faciliteren in de vorm van het zoeken van een locatie, verspreiden van evt. folders enz. Voorlopige datum: donderdag 29 februari 2024
Volgend overleg is maandag 4 december.
Actie: Kees en Hermine en Arie van Leeuwen.

10. Begroting
Er zijn weinig vragen rond de begroting voor 2024 en deze wordt dan ook goedgekeurd. Deze begroting is ook besproken met Tim Veltmeijer. Hij is akkoord en zal het gevraagde bedrag bij elkaar  sprokkelen middels het aanspreken van allerlei potjes.

11. Bordesplein 
* Tuinonderhoud
In 2024 is de eerste keer tuinonderhoud op zaterdag 16 maart.  Dat is ook de NL doet dag, we gaan proberen ook de Buurtbezem op die dag te plannen, zodat het een grote schoonmaakdag voor de buurt wordt. Paul meldt dat eventueel wat Rotary mensen ook mee zouden kunnen helpen. Kees schrijft een stukje ten behoeve van de inzet van de Rotary
Actie: allen 
Loek wil van de tuinspullen af, nu hij terugtreedt als lid van BPOA. We komen er niet uit waar de spullen dan heen moeten. Uiterlijke besluitvorming: volgende vergadering.
*Boekenkastje
Dat is onder constructie. 
12. WVTTK en rondvraag
Marian deelt haar ergernis en zorgen over de deelscooters die overlast veroorzaken. Zij gaat hierover een stuk schrijven en dat wellicht op het sprekersplein voorafgaand aan een commissievergadering inbrengen. Ook Tim hierover benaderen. 
Actie: Marian

Afscheid Loek:
Loek stelt een aantal data voor begin 2024 waarop hij een Coby beschikbaar zijn. Hij zorgt ook voor mailadressen van diegene die hij uitgenodigd wil zien. Hermine zal dan uitnodigingen versturen. Het afscheid vindt plaatst in de vorm van een middagborrel bij Suzan thuis. Actie Loek en later allen.

Volgend overleg Kees stuurt een datumprikker rond voor februari/maart.
