VERSLAG OVERLEG BEWONERSPLATFORM OUD AMBACHT
Datum: 26 maart 2024
Aanwezig: Kees, Paul, Suzan, Hermine, Arie
Afwezig: Frits, Rianne, Marian, Rick

1.Kees opent de vergadering 
Er zijn geen mededelingen

2. Verslag 25 januari 2024 
Het verslag wordt goedgekeurd.
Aanvulling bij punt 5: de toegezegde mail aan mevrouw Somers is 5 februari verstuurd.

3.  Mededelingen:
· A: Speeltuinen: 
Suzan heeft inmiddels het ontwerp van de nieuwe speeltuin van de Jan Ligthart. Deze kan nog niet op de website of in het jaarverslag. De uitvoering van het speeltuinplan hangt af van de financiën. Daarover is geen nieuws.
Suzan heeft contact gehad met Jos Verhoeven over de enquête rond de speeltuin hoek Hendriklaan, Bernhardlaan. Daar komen nieuwe speelwerktuigen. Het trapveld aan de Knottenbeltsingel is nog lange tijd als bouwopslag in gebruik. Misschien is deze plek pas in 2025 weer bruikbaar. Dan wordt het wel heringericht.
· B: Landje van Chardon
Marian per mail: De jurist van de gemeente kan nog geen duidelijkheid geven of er wel/ niet een schuurtje mag worden geplaatst. Er is nog e.e.a. onduidelijk.
Overeenkomst tussen gemeente en BPOA is nooit getekend. Ik heb voorgesteld dit alsnog te doen en daarbij de nieuwe situatie erin op te nemen.
 Het "Landje" is beschermd gebied, daar mag niet zomaar 'gebouwd’ worden (de gemeente heeft er zelf ooit een bushokje geplaatst met een betonblok eronder???).
Wie is verantwoordelijk voor wat? Zoals wie haalt het schuurtje weg als het daar zou stoppen. De tuinders zeggen dit zelf te doen en willen dat ook wel op papier zetten en tekenen
Andere ambtenaren moeten er nog even naar kijken
Het ligt dus bij de gemeente en af en toe bel ik even over hoe het ermee staat.
Met het Fonds zijn goede afspraken gemaakt, het geld blijft beschikbaar en men is goed geïnformeerd door de tuinders. Ze hebben ook nog fruitbomen mogen aanschaffen en die zijn geplant.
Het Landje heeft een metamorfose ondergaan, er wordt hard gewerkt en er is een goede samenwerking met de afd. groen van de gemeente over het brengen en ophalen van spullen zoals houtsnippers en grond. 
Ze hopen mee te gaan doen met het Rondje Ambacht dit jaar. Mogelijk wel alleen de zaterdag ivm werk van de jonge mensen. Er is contact met de organisatie van het Rondje.
· C: vd Kooij
Er is weinig nieuws te melden. Kees heeft Boris gesproken over het beroep bij de Raad van State, maar heeft de betreffende stukken niet ontvangen.
· D: Sporthal bij het Groen
De bewonersavond was druk bezocht en er waren veel bezwaren tegen de plek waar de sporthal gebouwd zou gaan worden. De gemeente gaat nu alternatieven bekijken. We blijven het volgen.
· E: Muurschildering Voorstraat
Deze schildering is erg verbleekt en moet bijgewerkt worden, een buurtbewoner Maurice heeft ons daar op attent genaakt. Hij kreeg zelf geen gehoor bij de gemeente. Kees kaart het aan bij Birgit Bot. Actie: Kees

        *   F: Gesprek met Tim Veldmeijer (Paul). 
Dat was een prettig gesprek. Tim gaat alles per activiteit betalen. Hij wil graag kennismaken met de evenementencommissie. Actie: Paul
        * H: Informatiepunt digitale Overheid in het buurtpunt op 9 april
Arie gaat er namens ons naar toe.
        * I: Clean-up day op 23 maart
Deze was een groot succes. Er waren veel nieuwe deelnemers en ook kinderen. Hoe dat enthousiasme vol te houden? Dat wordt een actie voor Marian en Elma, misschien meer aandacht vanuit de gemeente? Actie: Marian

4. Bestuurswijzigingen
Hermine stopt als secretaris en Arie van Leeuwen neemt het over. Kees geeft aan ook per 1 juli te willen ophouden met zijn bestuurstaken. Na enige discussie stellen we voor dat Kees aanblijft tot er een nieuwe voorzitter is, maar hij vertrekt uiterlijik1 oktober 2024. Arie zal wat taken van Kees overnemen, zoals de agenda.
Kees gaat nu een takenlijst maken van de werkzaamheden, maakt een vacaturetekst en we gaan zo spoedig mogelijk aan de slag met een nieuwe werving. Actie: Kees en voor de werving allen!

5. Jaarverslag 2023
Arie vraagt of er nog een financiële verantwoording komt. Paul maakt een korte samenvatting van de jaarrekening, die vervolgens aan het jaarverslag wordt toegevoegd. Actie: Paul
Nog vergeten eerder te vermelden: het bestuur verleent decharge aan penningmeester Loek Snijders met betrekking tot de financiën 2023.
Er zijn nog een paar kleine niet inhoudelijke wijzigingspunten. Na de verwerking daarvan door Kees, zal Rianne worden gevraagd de definitieve opmaak te verzorgen en het verslag op de website te zetten. Actie: Kees en Rianne

6. Evaluatie avond over de energietransitie
We waren niet zo te spreken over de vlakke en inhoudelijk niet zo interessante bijdrage van de gemeente die avond. Dat had beter gekund. Dit zullen wij in de evaluatie ook melden. De Kieren jagers hadden een goed verhaal, waarmee veel bewoners al aan de slag zijn gegaan. De opkomst was heel goed en de Kerk is een prettige ruimte, al waren er wat klachten over een galm op bepaalde plekken. Als er vanuit de gemeente in dit kader nieuwe plannen zijn rond Oud Ambacht, zullen we zeker een vervolg organiseren. Kees, Arie en Hermine gaan de avond nog nabespreken met de gemeente.

7. Evenementen
Van Rianne per mail: De evenementencommissie is bezig met volgende evenementen. Zetten jullie ze vast in de agenda?
· 20 april Schaaktoernooi (Simultaanschaken met schaakvereniging, daarnaast andere spelletjes op plein i.s.m. Minters)
· 7&8 juni Rondje Ambacht, evenementencommissie + Trudy. Momenteel worden tuinen geworven. Idee is op zaterdag op plein e.e.a. te organiseren. Muziekoptredens, foodtruck en poeziethema (voordrachten, wedstrijd ism scholen)
· 28 sept Burendag. 's Middags buurtspeelmiddag in Goudhaantje, daarna Picknickconcert op Bordesplein (eten american style - bring your own?)






- 7 dec Ambacht in het Licht
> Weet je mogelijke deelnemers voor Rondje Ambacht? Spread the Word en stimuleer ze om zich aan te melden! Samenwerking tussen buren is ook mogelijk; bijv. de een stelt tuin beschikbaar, de ander zorgt voor invulling.  
- contact gehad Fonds Schiedam Vlaardingen: kunnen (deels) vergoeding aanvragen voor zijpanelen podiumzeil. @Paul als jij de offerte kan doorsturen ga ik de aanvraag doen.
- we kunnen waarschijnlijk extra gemeentesubsidie (potje evenementen) aanvragen voor Ambacht in het licht (!) (Paul weet meer?)

8. Facebook gedragsregels
Bericht van Rianne:
- Onze facebook groep is besloten, mensen moeten lidmaatschap aanvragen en ook berichten moeten worden goedgekeurd door de beheerders. Als richtlijn hebben we daarbij enkele gebruikersregels waaraan we kunnen refereren bij een afwijzing. 
Er is ook voor de BuurtWhatsapp groep een gedragscodes: Kees stuurt die rond, zodat iedereen kan reageren. Op grond daarvan kunnen we mogelijk de FB regels aanpassen. Actie: allen

9.  Bordesplein 
* Tuinonderhoud
Er is flink gesnoeid en na de eerste tuinochtend op 16 maart ziet het er weer goed uit. Volgende actie wordt Zaterdag 18 mei (i.p.v. de eerder afgesproken datum van 11 mei wanneer een aantal mensen niet kan) Paul vraagt Rick en Rianne om deze datum te verspreiden. Ook moet er iemand voor de koffie enz. beschikbaar zijn. Actie Paul.   Kees en Hermine zijn beiden met vakantie.
 * Er is nog wat tuingereedschap over: Rianne heeft toegezegd Nourian te vragen dit op te halen.
* Paul meldt dat er zeilen komen voor het podium, een aan de bovenkant en twee aan de zijkanten.

Noot van de notulist: vergeten het verzoek van Under the Bridge te bespreken (mail Paul). Kan dat bij het overleg in mei of is een eerdere reactie gewenst?

10.  WVTTK en rondvraag
* Suzan vertelt dat er na Pasen een afspraak is met Annabell de Jong van de Bethelkerk in verband met verdere samenwerking.
* Paul meldt, dat de gemeente “Ambacht in het Licht” dermate interessant vindt, dat we er wellicht een aparte subsidie voor aan kunnen vragen. 
*Arie vraagt input voort de Babber en wel graag voor 17 april!


Volgend overleg: Woensdag 15 mei, 19.30  bij Arie, Knottenbeltsingel 13 
